
 
 
 

 
 

Den 6/11-2021 
 

Hillerød Jagtforening 
Referat af ordinær generalforsamling 2021 

Tid: 3. november 2021, kl. 19.30 
Sted: Hillerød Jagtforenings klubhus, Brødeskov Station, Stationsvej 1, 3400 

Hillerød.  
 
 
Idet formand Peter Vinding var syg, bød næstformand Bent Behrmann velkommen til 
generalforsamlingen. Der blev givet en særlig velkomst til de tilstedeværende 
æresmedlemmer af foreningen - Åge Stenhøj og Bent Behrmann.  
Der var huer med foreningens logo til alle deltagere. 
 
1. Valg af dirigent.  
Næstformanden foreslog Ib Kammersgaard som dirigent. Forslaget blev enstemmigt 
vedtaget. 
 
2. Valg af referent. 
Bestyrelsen foreslog Jørgen Jacobsen som referent. Forslaget blev enstemmigt 
vedtaget. 
 
Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var lovlig, idet den var indkaldt i 
henhold til vedtægterne. 
Der var 29 stemmeberettigede deltagere. 
 
3. Formandens beretning – præsenteret af næstformand Bent Behrmann. 
(Formandens præsentation er tilgængelig på hjemmesiden). 
 
Indledningsvis mindedes de medlemmer, der var gået bort siden sidste 
generalforsamling med 1 minuts stilhed. 
 
Medlems status. 
Foreningen har 463 medlemmer. 17 flere end i 2020. 
  
Coronaen har haft negativ indflydelse på foreningens aktiviteter. Det har vi lagt bag 
os og nu ser foreningen fremad.  
Selv om foreningen har 90 års fødselsdag i 2022 er vi ikke en forening, der er gået i 
stå. Tværtimod - vi er en særdeles aktiv forening. Vi samarbejder med mange af vores 
nabo jagtforeninger samt jægerrådet i Hillerød Kommune. Vi samarbejder med 



strandjægerne oppe i Hundested omkring kutterjagt samt vores jagtpramme. Vi har et 
godt samarbejde med HHK ude på Hanebjerg. Tak til Bent Behrmann. 
I jægerrådet i Hillerød Kommune samarbejder vi med de andre jagtforeninger i 
kommunen. Tak til Jørgen Jacobsen. 
Jørgen har oplyst at medlemmer fra Hillerød Jagtforening er yderst aktive i 
jægerrådets aktiviteter. Det drejer sig om nyjægerjagter, gåsejagter, naturens uge og 
regulerings aktiviteter. Reguleringsjægerne har i det forløbne år nedlagt: 436 
rågeunger, fanget 37 mink, 10 ræve og 1 ilder. Endvidere er der reguleret 42 tamduer 
og 1 husskade. 
En af Hillerød Jagtforenings mest aktive reguleringsjægere har desuden en slags 
jubilæum. Harald Knudsen fangede i sidste måned sin mink nummer 100. Et stort 
tillykke til Harald med den flotte indsats. 
Vi har også stillet med jægere til jagtmessen i Royal Stage. 
Vi har et aktiv hundeudvalg, hvor jeg får mange positive tilbagemeldinger fra 
medlemmer, der har deltaget i deres kurser. Tak til Lonni Grønvall, Bent Mariager og 
Tom Bektved. 
 
Foreningen har indkøbt gåseskjul, som vi tilbyder vores medlemmer at benytte. Så 
når jægerrådet tilbyder gåsejagt, kan medlemmer af Hillerød Jagtforening låne skjul 
af foreningen. 
Vi er også ved at få genetableret rævejagter i kunstgravene. Tak til Poul Dissing for 
det flotte arbejde. 
 
Vi har startet vinter sæsonen op med foreningsaftener her i klubhuset. Næste foredrag 
er om lang distance skydning d. 24. november kl 19.00. Tak til Michaell Jørgensen. 
 
Vi har vores årlige vildtspil den 8. november i HGI lokaler. 
 
Vi har et godt samarbejde med jagttegns skolen, der starter nyt hold op den 24. 
november, ude på Skovskolen. Tak til Ib Kammersgaard og Jørgen Westphael. 
 
Vi har fået tilbudt pladser på året statsskovjagt den 5. november – det vender vi 
tilbage til med en lodtrækning. 
 
Når jeg tager et helikoptersyn fra oven på vores gamle forening, så synes jeg, det går 
godt og vi har en forening der tilbyder vores medlemmer mange spændende 
aktiviteter. 
 
Vi skal være stolte af vores forening. 
 
Sluttelig blev det fremhævet, at alle medlemmer med ledsager er inviterede til 
foreningens 90-års fødselsdags fest i HGI lokaler den 5. februar 2022 fra klokken 
15.00 til 18.00. Bestyrelsen håber på at se jer alle sammen 
 
Der var ingen spørgsmål eller bemærkninger til formandens beretning, der blev 



godkendt enstemmigt. 
 
4. Fremlæggelse af revideret regnskab. 
 
Et medlem udtrykte et ønske om, at der omdeles trykte eksemplarer af regnskabet på 
generalforsamlingen. Der blev henvist bogholderens gtennemgang. 
Foreningen havde i 2021 et overskud på 126.424kr. En af årsagerne til dette er 
ekstraordinære indtægter fra den nedlagte flugtskydningsbane i Karlebo (37.513kr.) 
samt salg af flugtskydningsmateriel (56.000kr). 
Der er nu hensat 50.000kr til jubilæumsarrangementet i 2022. 
 
Der var en kort drøftelse om anvendelse af overskuddet til flugtskydningsaktiviteter. 
Bestyrelsen henledte opmærksomheden på, at det på generalforsamlingen i 2021 blev 
oplyst, at bestyrelsen ikke arbejder for etablering af en flugtskydningsfacilitet i 
Nordsjælland, idet dette ikke vurderes som en realistisk mulighed. Derfor sælges 
foreningens flugtskydningsmateriel. 
Et medlem opfordrede, i lyset af overskuddet og foreningens formue, bestyrelsen til 
at overveje en kontingentnedsættelse.  
 
Regnskabet blev enstemmigt godkendt. 
 
5. Indkomne forslag. 
 
Der var et forslag fra bestyrelsen til vedtægtsændringer. Bestyrelsen oplyste, at for-
slagene til vedtægtsændringer alle er godkendt af Danmarks Jægerforbund og nogle 
er medtaget på forslag fra Danmarks Jægerforbund. 
Der var en længere debat af bestyrelsens forslag, hvor der især blev udtrykt bekym-
ring for bestyrelsens forslag om, at vedtægtsændringer kan vedtages på kun en gene-
ralforsamling. I de nuværende vedtægter kræver det vedtagelse på to på hinanden føl-
gende generalforsamlinger.  
Bestyrelsens forslag blev behandlet afsnit for afsnit og sat til afstemning hver for sig. 
Alle forslagene blev vedtaget. 
 
Følgende forslag blev vedtaget første gang og der skal stemmes om dem igen på den 
næste generalforsamling, inden de er endeligt vedtagne. 
 
A. Det nuværende afsnit 

§4 
  

GENERALFORSAMLINGEN 
 

Generalforsamlingen er foreningens højeste myndighed. Den ordinære generalfor-
samling afholdes hvert år senest 2 måneder efter regnskabsårets afslutning. Forslag 
der ønskes optaget på dagsordenen skal skriftlig være formanden i hænde senest 8 
dage før generalforsamlingen afholdes. Hvis forslaget vedrører vedtægtsændringer, 



skal det dog være formanden i hænde senest 2 uger før generalforsamlingen.  
Indkaldelse til ordinær generalforsamling skal med angivelse af dagsorden, ske ved 
meddelelse i DJ ’s medlemsblad, foreningens medlemsblad, på Hillerød jagtforenings 
hjemmeside eller ved skriftlig henvendelse til medlemmerne, senest 14 dage før ge-
neralforsamlingen afholdes. 
I tilfælde af forslag om vedtægtsændringer, skal den fulde ordlyd af disse, senest 2 
uger forud for generalforsamlingen, annonceres på foreningens hjemmeside, på andre 
elektroniske medier og om muligt i foreningens medlemsblad. 
 
Erstattes dette afsnit: 

§4 

GENERALFORSAMLINGEN 

Generalforsamlingen er foreningens højeste myndighed. Den ordinære generalfor-
samling afholdes hvert år i 1. kvartal. 
Indkaldelse til ordinær generalforsamling skal med angivelse af dagsorden, ske ved 
meddelelse i DJ ’s medlemsblad, foreningens medlemsblad, på Hillerød jagtforenings 
hjemmeside eller ved skriftlig henvendelse til medlemmerne, senest 3 uger før gene-
ralforsamlingen afholdes. 
Forslag der ønskes optaget på dagsordenen herunder forslag til vedtægtsændringer 
skal skriftlig være formanden i hænde senest 2 uger før generalforsamlingen afhol-
des. 
Indkomne forslag til vedtægtsændringer og indkomne forslag offentliggøres på for-
eningens hjemmeside, på andet elektronisk medie og om muligt i foreningens med-
lemsblad senest 7 dage inden generalforsamlingen. 
Generalforsamlingen kan med mindst 2/3 af samtlige tilstedeværende medlemmers 
stemmer vedtage, at foreningen sammenlægges med andre jagtforeninger under Jæ-
gerforbundet, således at foreningens aktiver og passiver overtages af den forsættende 
fælles lokalforening. 
 
Bestyrelsen blev som afslutning på drøftelsen af sidste afsnit vedrørende sammenlæg-
ning med andre jagtforeninger pålagt, til næste generalforsamling at udarbejde en ud-
dybning af dette afsnit. I vedtægterne indarbejdes det, at en beslutning om en sam-
menlægning med en anden jagtforening skal godkendes anden gang på en ekstraordi-
nær generalforsamling, der skal afholdes senest 30 dage efter den første generalfor-
samling, hvor forslaget vedtages. På den ekstraordinære generalforsamling skal for-
slaget vedtages stemmerne fra mindst halvdelen af de fremmødte på generalforsam-
lingen. 
 

B. Det nuværende afsnit i §4 med dagsorden Punkt 3 ”Fremlæggelse af revideret 
regnskab”  

 
erstattes af: 



”Fremlæggelse af det af revisoren gennemgåede årsregnskab til godkendelse.” 
 
C. Det nuværende afsnit i § 4 om afstemninger: 

AFSTEMNINGER. 

Generalforsamlingen er beslutningsdygtig uanset antallet af fremmødte medlemmer.  
Hvert medlem har én stemme. Der kan ikke stemmes ved fuldmagt.  
Afstemninger sker skriftligt, hvis dirigenten bestemmer dette eller hvis mindst 2 
medlemmer begærer det.  
Beslutninger vedtages ved simpelt stemmeflertal, med mindre andet fremgår af disse 
vedtægter.  
Vedtægtsændringer kan kun foretages efter godkendelse på to hinanden følgende 
generalforsamlinger. Ændringer skal vedtages med mindst 2/3 flertal af de fremmødte 
medlemmer. 
 
Erstattes af: 

AFSTEMNINGER. 

Generalforsamlingen er beslutningsdygtig uanset antallet af fremmødte medlemmer. 
Hvert medlem har én stemme. Der kan ikke stemmes ved fuldmagt. 
Afstemninger sker skriftligt, hvis dirigenten bestemmer dette eller hvis mindst 2 
medlemmer begærer det.  
Vedtægtsændringer skal vedtages med mindst 2/3 flertal af de fremmødte 
medlemmer. 
Øvrige beslutninger vedtages ved simpelt stemmeflertal, med mindre andet fremgår 
af disse vedtægter. 
 
 
D. Der tilføjes en ny § 9: 

§9 

IKRAFTTRÆDEN. 

Ovenstående vedtægter er godkendt af generalforsamlingen den 3/11/2021. 
Vedtægterne træder i kraft, når de er godkendt af Danmarks Jægerforbund. 
 
De tegningsberettigede for jagtforeningen 
 
Dato                                                                  Dato 
…...………………………………………..    
……………………………………………. 
Peter Vinding                                                   Bent Behrmann 
Formand for Hillerød Jagtforening                  Næstformand i Hillerød  



                                                                          Jagtforening 
 
Godkendt af Danmarks Jægerforbund 
………………………………………………. 
Karen Friis 
Direktør for Danmarks Jægerforbund 
 
 
Følgende forslag blev vedtaget for anden gang, hvilket indebærer, at de gældende 
vedtægter skal rettes. 
 
 
E. Den nuværende § 6 vedrørende økonomi: 

 

ØKONOMI. 

Forenings formue skal anbringes i anerkendt(e) pengeinstitut(ter) eller sikre 
værdipapirer.  
 
Udgifter til bestyrelses–/udvalgsmøder samt de af DJ arrangerede møder, kan 
refunderes af foreningen/udvalget.  
Bestyrelsen kan beslutte at udbetale transportgodtgørelse m.m. til medlemmer.  
Eventuelt udvalgs aktiver tilhører foreningen.  
Regnskaber for foreningen og udvalg, skal være afsluttet og revideret inden 
afholdelse af generalforsamlingen. Regnskabsåret løber fra 1/9 til 31/8. 
 
Revisorerne har i regnskabsåret fri adgang til foreningens og udvalgs regnskaber.  
Regnskaberne skal være til stede på generalforsamlingen. 
 
Erstattes af: 

ØKONOMI. 

Forenings formue skal anbringes i anerkendt(e) pengeinstitut(ter) eller sikre 
værdipapirer. 
 
Udgifter til bestyrelses–/udvalgsmøder samt de af DJ arrangerede møder, kan 
refunderes af foreningen/udvalget. Bestyrelsen kan beslutte at udbetale 
transportgodtgørelse m.m. til medlemmer. Eventuelt udvalgs aktiver tilhører 
foreningen. Regnskaber for foreningen og udvalg, skal være afsluttet og revideret 
inden afholdelse af generalforsamlingen. Regnskabsåret løber fra 1/1 til 31/12. 
Revisorerne har i regnskabsåret fri adgang til foreningens og udvalgs regnskaber. 
Regnskaberne skal være til stede på generalforsamlingen. 
 



”Revideret” skal såfremt vedtægtsændring B vedtages på næste generalforsamling 
ændres til ”gennemgået af revisoren”. 
 
I forbindelse med vedtagelse af forslaget om flytning af regnskabsåret, så 
regnskabsåret følger kalenderåret, oplyste næstformanden at foreningens næste 
generalforsamling afholdes den 16. marts 2022.  
 
6. Fastsættelse af kontingent og budget til godkendelse. 
Bestyrelsen foreslog et uændret kontingent. Forslaget kan ses i formandens power 
point præsentation, der ligger på hjemmesiden. Budgettet blev fremlagt sammen med 
regnskabet.  
På baggrund af flere spørgsmål til de viste kontingentsatser blev det oplyst, at 
kontingentsatserne er udarbejdet af Danmarks Jægerforbund. 
 
Generalforsamlingen godkendte enstemmigt uændret kontingent samt budgettet. 
 
Kasseren oplyste, at bestyrelsen vil drøfte nedsættelse af kontingentet inden næste 
generalforsamling. 
 
7. Uddeling af jubilæumsnåle. 
 Følgende medlemmer modtog jubilæumsnåle;  
Anders Nielsen: 25 år. 
Søren Malberg Ovesen: 25 år. 
Jørgen Johansen: 30 år. 
Aage Stenhøj Jørgensen: 50 år. 
 

Næstformanden ønskede jubilarerne tillykke og overrakte diplomer, jubilæumsnåle 
og en flaske vin. 
 
Foreningens tidligere formand - Ib Kammersgaard - modtog Danmarks 
Jægerforbunds bronzenål, som anerkendelse af en prisværdig indsats i Hillerød 
Jagtforenings bestyrelse herunder som formand, som kredsbestyrelsesmedlem og ikke 
mindst som lærer på jagttegnsskolen.  
 
Næstformanden ønskede Ib tillykke og overrakte diplom, bronzenål og vin. 

 
8. Valg af bestyrelsesmedlemmer. 
Følgende bestyrelsesmedlemmer var på valg og ønskede genvalg: Peter Vinding, 
Bent Behrmann og Michaell Jørgensen.  
De blev alle genvalgt som bestyrelsesmedlemmer. 
 



9. Valg af bestyrelsessuppleanter. 
Følgende bestyrelsessuppleanter var og ønskede genvalg: Knud Larsen og  
Søren Holkjær.  
Begge bestyrelsessuppleanter blev genvalgt. 
 
Suppleanterne opstilles i prioriteret orden således: 
1. suppleant Knud Larsen 
2. suppleant Søren Holkjær. 
 
10. Valg af 2 revisorer. 
Revisorerne (vælges for et år) Jakob Jønsson og Claus Danielsen blev genvalgt. 
 
11. Valg af 1 revisorsuppleant. 
Revisorsuppleant (vælges for et år) Claus Piper blev genvalgt. 
 
12. Uddeling af krage/skade pokal 2021. 
Krage/skade pokalen tildeltes Jørgen Jacobsen, der afleverede ben fra 50 krager og 4 
husskader. Med pokalen følger en æske haglpatroner, samt en haglpatron pr. ben. 
 
Dirigenten opfordrede deltagerne til at deltage i konkurrencen om krage/ 
skadepokalen, da nedlæggelse af krager og skader bidrager til bedre vilkår for 
markvildtet og småfuglene. 

 
13. Udtrækning af deltagere til jagt i statsskoven 5. november 2021. 
Der blev trukket lod om 6 pladser til jagten i statsskoven. Følgende deltager: 
Kurt Ellemose Sørensen. 
Thomas Jacobsen. 
Harald Knudsen. 
Jørgen Johansen. 
Rasmus Skovmark. 
Bo Toft. 

 
Det blev pointeret, at såfremt en deltager bliver forhindret i at deltage, skal dette 
meddeles til næstformanden så tidligt som muligt, så en anden jæger kan få mulighed 
for at deltage og så foreningen er fuldtalligt repræsenteret på jagten. 
 
14. Eventuelt. 
 
Æresmedlem Åge Stenhøj takkede for tildeling af 50 års nålen og den tidligere i 2005 
udnævnelse til æresmedlem. Det var ham en stor glæde, at blandt andet hans indsats i 
arbejdet med stående jagthunde på denne måde var blevet anerkendt. Han hyllede alle 
jagtforeninger i Danmark og fremhævede Hillerød Jagtforening. 
 
Bestyrelsen opfordrede til deltagelse i foreningsaften og langdistance skydning den 
24. november og foredraget med Freddy Wulff den 23. februar. 



 
Dirigenten erklærede herefter generalforsamlingen for afsluttet og takkede deltagerne 
for en livlig debat. 
 
Næstformanden takkede herefter dirigenten for igen i år at bringe foreningen smidigt 
gennem generalforsamlingen. 
 
Afslutningsvis takkede næstformanden de deltagende for fremmøde og gode input i 
debatten og afsluttede generalforsamlingen.  
 
 
Dirigent: 
 
 
 
____________________ 
 
Ib Kammersgaard 


